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6.

TECTAIIMOHHBINA CAXAPHBIN JIUABET (ruHexo/10rH)

I'ecranuonHbIil 1uadeT...

1) wWMeeT MeCTO y MallMeHTOB C U30BITOYHBIM TUTAHHEM

2) uMeeT MeCTO Y OOJIbHBIX THa0eTOM B IIEpHO] OEPEMEHHOCTH

3) HapyIleHHe yrJIEBOJHOTO 0OMEHa, KOTOPOES BO3HUKAET UJIH BIIEPBBIC PACIIO3HACTCS BO
BpeMsi OEpEMEHHOCTH

OpaJabHblii ri1oko3oroepanthbiid Tect (OI'TT):

1) oOBIYHO MCHIONB3YETCS HArPY3Ka 55T TIIFOKO3bI

2) TPOBOAUTCS B 1-OM TpUMECTPE NPU KOHIICHTPAIHS TJIFOKO3bI KpoBU Haromiak 4.4 -5.3
MMOJIb/J1 ( KaWJUIpHAsk KPOBb), 0OBIYHO UCIOJB3YIOT HArpy3Ky - 75 T TIIOKO3bI

3) mpoBoauTCs B 1-OM TpUMECTpE MPU KOHICHTPAIMS TIIFOKO3bI KpoBH Hartomak 5,3 -6,0
MMOJIB/T (KanmuuIspHast KPOBb)

Ykaxkute pakTOPbI PHUCKA reCTAIIHOHHOIO CAXapPHOTro 1uadeTa:
1) Bo3spacr crapie 25 et

2) Bospact crapiie 30 net, UMT 6onee 25 Kr/M°

3) HMT wmenee 20 kr/m’

4) poxnaenue nereii Becom menee 4000 r uau 6omee 2500 .

YpoBeHnb 6a3abHOH TIVIMKeMHH Y OepeMeHHBIX B 1-0M TpuMecTpe 0epeMeHHOCTH:
1) 3,33- 5,55 mmons/n

2) 3,5- 6,0 MMOIIB/T

3) 3,3- 4,4 mmoub/n

4) HeT NpaBUILHOTO OTBETA

YpoBeHb 0a3a/1bHOI IIMKeMHH y GepeMeHHBIX B 2-3-0M TpuMecTpax 0epeMeHHOCTH:
1) nmo 5, 3 Mmoub/n

2) 10 6,0 MMOJIB/IT

3) 1o 4,4 MMOITB/TT

4) HeT MpaBHJIBHOIO OTBETA

YpoBeHb NMOCTHPAHIAMAIBLHON TVIMKEMHUH Y OepeMeHHBIX B 1-0M TpumecTpe

0epeMeHHOCTH:

7.

1) mo 6,5 mmounb/a
2) nmo 6,1 MmO/
3) 1o 7,0 MmO/
4) HeT NpaBUIBLHOTO OTBETA

YpoBeHb NOCTNPAHAUAIBHOMN INIMKEMHH Y 0epeMeHHBIX B 2-3 -0M TpUMecTpax

0epeMEeHHOCTH:

8.

1) o 8,0 Mmoub/n

2) 10 7,6 MMOJIB/T

3) mo 11,1 mmonb/m

4) HeT MpaBHJIbHOIO OTBETA

Ha3oBuTe kpuTepuii y10BJ1eTBOPUTEIbHONH KOMIICHCAMH YIJIEBOAHOI0 00MeHa 110

YPOBHIO IVIMKHPOBAHHOI0 reMOIJI00MHA NMPHU recTAlMOHHOM CaxXapHOM Jauadere:

1) 11,1%
2) 7.0%
3) 7.5%



4) 6,0%

9. B Jle4eHHH reCTAIIMOHHOIO CAXAPHOI0 THA0eTa IPUMEHSAIOTCH :
1) nwmera
2) (QusnyecKue Harpy3Ku
3) uHCyIMHOTEpamnus
4) Bce MepeUnCIICHHOE BEPHO

10. MHcyauHOTepanus NpM recTAalMOHHOM CaXapHOM jJualeTe Ha3HAYaeTCs BO Beex
cIy4yasx, Kpome:

1) npu ypoBHE TOLIAKOBOW TIIMKEMHH BBIIIC 5,3 MMOJIIB/JI

2) 1upu HedPPEKTHBHOCTH AUETOTEPAITUN

3) B COYETaHUM C MEPOPATBHBIMU CaXapOCHWKAIOIINMH IpernapaTaMu

4) YacThIM BBEICHHEM UHCYJIHHA KOPOTKOTO JCHCTBUS

5) xoMOMHaIMel HHCYIMHOB KOPOTKOM U CPEHEH MPOAOJIKUTEIBHOCTH JCUCTBHS



